9 KNIACC

1) Onpepenute NONOXKUTENbHOE 3HAaYEHWE napameTpa a, NpM KOTOPOM npamas
Yy —4x = a n ocn KoopauHaT 06pa3yoT TPEYrosIbHUK € NAOWAAbI0 paBHoM 72.

2) KeaagpaTtbl co ctopoHamu 3, 7, 9, 12 nepeceKaloTca TaK, KaK MoKa3aHO Ha
pUCyHKe. Ha cKonbKo 6onblue cymma TEMHO-CEpPbIX NAOWAAEN MO CPaBHEHUIO C
CYMMOW CBETN0-CepbIX NAoWwaaen?

3) Muwa 3abbin NUH-KoA OT BaHKOBCKOW KapTbl. OH MOMHMUT, YTO MUH-KOAOM
ABNAETCA Hambosbluee 4YeTblpeX3HAYHOE YUCN0, B 3aNMCU  KOTOPOro HeT
NOBTOPAIOLWMXCA UMPP M KOTOPOE He AENNTCA HU Ha O4HY U3 cBomx undp. Kakomn
e NMUH-KoA OT 6aHKOBCKOM KapTbl?

4) Cymma HeoTpUUATENbHbIX Ynucen x, Yy u z paBHa 3. Halhaute Haubonbwee
3HaYeHwue BblpaXkeHua xy + yz + 2zx.

5) CtyaeHT Kadeapbl XxMumuum Baca B3An cocyl, B KOTOPOM COLEPXHasCA YMCTbIN
cnupt. CHayana OH OTIMA U3 COCyAa YETBEPTb KUAKOCTU U A06aBUA TaKOW Ke
obbeM BOAbl. 3aTeM CHOBa OT/IWA YeTBepTb KUAKOCTM U A06aBuA 4YeTBepTb
obbema BoAabl. ITy onepaumio Baca npogimn x pas. HalguTte HaMmeHbllee
3HauYeHne X, NP KOTOPOM NPOLIEHTHOE COAEpPXKaHUe CnMpTa B COCYAe OKaXKeTcA
MeHbLue 249%.

6) B TpeyronbHuke KLM wn3BecTHo, uto 2L = 110", «M = 50°. Ha ctopore KL
BblOpaHa Takas TouKka S, uto £LSML = 30°, a Ha ctopoHe KM — 1takaa TouKka T, uto
2KLT = 40°. HaiiguTe rpagycHyto mepy 2TSM.

7) B yHuBepcuteTe 25 0AMHAKOBbIX KBagpaTHbIX ayaAnTOpun, 0bpasyloLmx
KBagpat 5 X 5. B atm ayautopum oTnpaBuMaAM NO OAHOMY CTYAEHTY, cCpeau
KOTOpbIX OblnM NpaBauBLbl M Mxeubl (NpaBaMBUbI BCerga roBopAT npasay, a
JXKeupl Bceraa nryT). Kaxkapi M3 aTux 25 cTyaeHToB cKasan: «[1o KpaliHen mepe B
OAHOWM U3 cocCeagHUX C MOen ayauTopuin HaxoauTca nxeu». Kakoe Hambonbluee
KO/IMYECTBO NpaBAMBLEB MOrI0 ObiTb cpean 3Tux 25 ctyaeHToB? (AyauTtopum
CYUTAIOTCA COCEAHUMM, EC/ZIN Y HUX €CTb COCeAHAA CTeHa.)



X+y+z xX+y+z
8) Mpo NoNoXKUTeNbHbIE YNCNA X, Y N Z U3BECTHO, YTO Y72 — 7, AL 1,75.
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Hanaute 3HayeHue BbipaXKeHUA .
y+z—x

9) OKpy*KHOCTb nepecekaeT ctopoHy KL TpeyronbHuka KLM B Toukax P un Q,

cTopoHy LM — B Toukax R u S, ctopoHy MK — B Toukax T n U. OKkasanocob, 4to

PQ=RS=TU =6, KL=12, LM =16, 4L = 90", Hangute paaunyc 3T1omn

OKPYXHOCTW.

10) N3BecTHO, YTO Tpex3HayHoe YMCNO X AAET Npu AeNleHUM Ha 5 ocTaTok 2 u
yoosnetsopaetr paseHctesy HO/(30,HO/(x,15)) = 3. Kakoe Haubonbwee
3HaYeHMe MOXKET NPUHMMATb X ?



